
         
 

Referat fra Bestyrelsesmøde i Næstved Jagtforening 

 

Dato: 11.01.2021 

Afholdt: Online på Teams 

Deltagere: Susan Jørgensen, Jan Andersen, Steen Thaulov Pedersen, Finn Hvid Bertelsen, John Vinsbøl 

Afbud:  Bennet Onsvig 

 

  

1: Godkendelse referat for bestyrelsesmødet den 20. november 2020 

- Ingen kommentarer eller indvendingerne - kunne du evt bare skrive referatet godkendt og 
sendes til Frank til offentliggørelse på hjemmesiden 

  

2: Orientering fra formanden. 

- Kort orientering om at kredsformanden har frasagt sig formandsposten og gået ud af 
bestyrelsen med øjeblikkelig virkning. 
Budskabet er kommet pludseligt og overraskende for kredsbestyrelsen. Næstformand 
Jesper Skovgaard Jensen varetager formandsposten indtil ny formand er indtrådt i 
forlængelse af et ekstraordinært kredsmøde i nær fremtid.  
Der arbejdes med at finde kandidat pt.  
Kredsens lokalredaktør Henning Kørvel også fratrådt sin stilling 

  
3: Evaluering af afholdte arrangementer. 

- Der er ikke afholdt nogen arrangementer siden sidste bestyrelsenmøde 

  
4: Hjemmeside og arkiv 

- Der arbejdes på implementering af den nye hjemmeside, hvor der har været lidt 
startvanskeligheder  
Bestyrelsen har ligeledes en appel til medlemmer om at oplyse deres E-mailadr. til senere 
brug for nyhedsskriv og markedsføring af arrangementer. Bestyrelsen vil iværksætte en 
kontakt direkte til medlemmerne i håb om at få indsamlet nødvendige data.  
  

5: Kommende arrangementer: 

a. Generalforsamling den 8. februar 2021 



         
- Den planlagte generalforsamling i februar aflyses og udsættes foreløbig til 20. april 2021.  

Beslutningen om udsættelse er med afsæt i møde- og deltagerrestriktioner i forlængelse af 
COVID19 

  
b. Jubilæums-arrangement 

- Der er nedsat en arbejdsgruppe af formand, næstformand og web-koordinator Frank 
Lilholm, som dels vil arbejde med udgivelse af et jubilæumsskriv efterår 2012, dels arbejde 
med et eftersommerarrangement rettet mod alle medlemmer i Næstved Jagtforening, 
samt øvrige interesserede.  
  

c. Frivillig jagtprøve 

- Der udbydes frivillig jagtprøve 24. april 2021. Nærmere herom følger, idet vi vil følge 
udviklingen tæt ift restriktioner som følge af COVID19 

  
d. Jagttegnskursus 

- Vi følger udvikling jf. COVID19. Og pt er al undervisning aflyst/udskudt som følge heraf 

  
e. Tur til Susegården i 2021 

- Umiddelbart er forårsturen til Susegårdens skydecenter i  Sverige udsat, som følge af 
COVID19. Centret kontaktes for at aftale ny dato til efteråret, hvis dette kan koordineres og 
planlægges 

  
6: Hundeudvalg. 

- Indtil videre er alle aktiviteter i hundeudvalget aflyst. Dels på grund af COVID19, dels med 
afsæt i at bestyrelsen ønsker en rekonstruktion af udvalgets udbud af træningskurser for 
medlemmernes jagthunde.  
Muligheden for en ”tænkepause” er opstået, idet foreningen akut mangler uddannede 
trænere, som kunne tænke sig at arbejde videre med konceptet omkring hundetræning i 
foreningsregi. Der følger nærmere orientering om forløbet senere, når bestyrelsen har et 
setup for aktiviteten. 

7: Riffel/skydeudvalg. 

- Såfremt skydebanen i Centret på Præstøvej ikke står klar til foråret, så har foreningen 
reserveret banerne i Karrebæk. Dato for eventuel indskydning udmeldes senere på 
hjemmeside 

  
8: Flugtskydningscentret. 

- Der arbejdes med om-/udbygning af skydecentrets aktiviteter ift at etablerer en 
sportingbane. Denne udvidelse kræver ny miljøgodkendelse, som afstedkommer en række 
tilpasninger og investeringer i støjdæmpende foranstaltninger, som der pt arbejdes med.  
  

9: Persondatasikkerhed. 

- Ingen bemærkninger 



         
  

10: Økonomi. 

- Foreningens likvide beholdning er pt kr. 524.423,-  
  

11: Eventuelt. 

- Jægerrådsmøde er udskudt som følge af møderestriktioner og COVID19. Det samme 
gælder Jægerforbundets repræsentantskabsmøde i juni, som vil blive rykket til efteråret 
2021 

- Der efterspørges supplant fra kreds 6 til HB-udvalget i Danmarks Jægerforbund. Indstilling 
sker gennem Jægerråd. Valg vil kunne ske på det ordinære kredsmøde til sommer. 

  

 

Næste bestyrelsesmøde er planlagt over Teams til 22. februar 2021.  

  

 

 


